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YBaxaemnii Cepreit! XpoHUUECKUIM IPOCTATUT He 00513aTENIbHO BEI3LIBAETCSI YPOT€HUTAIbHOM
nH(peKurel, OH MOXKeT ObITh BEI3BaH OaHaIbHOM (I0pOH, KOTOpas B HOpMe NMPUCYTCTBYET B
OpraHu3Me, CTaHOBSICh MATOTeHHOM (00JIe3HETBOPHOM) IIPU HEeOIaronmpUsTHRIX YCIIOBUSX. [IpocTaT
MOXKeT OBITh TaKXKe abaKTepHalbHLIM, T. €. KOT[Ia BCe ITOCEBH Ha Bce MHMEKIUY OTPUIlATEeIbHEIE.
[TompobyiiTe coenaTh TPOBOKAIKIO (TOHOBAKIMHA 1 MJT BHYTPUMBIIIIEYHO 3@ CYTKU [0 UCCIENOBAHUs),
IIOTOM CHATh ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATHl Ha YPOTeHUTANIbHYI0 NHGEKINIO U Ha 00pYHYI0 (iopy. Bece
aHanu3bl Heo0X0OUMO ITPOBOAUTH TOJIBKO IIOM KOHTPOJIEM YPOJIoTa.



